



我市启动重污染天气橙色预警

■记者 黄旭

物的原材料及产品的使用；医疗机构增设相关疾病门诊、急诊，延长工作时间。据介绍，我市同时实行强制性减排措施：施工单位严格落实工地围挡措施；施工工地、工业企业厂区和工业园区内应停止使用国二及以下非道路移动机械（清洁能源和紧急检修作业机械除外）；在日常道路保洁频次的基础上，增加机械化道路清扫，增加洒水、喷雾作业频次（至少增加6次/日），尽量减少人工清扫；相关企业事业单位按照淮北市重污染天气应急减排措施清单制定橙色减排措施并执行；加大对燃煤锅炉、施工工地、工业企业等重点大气污染源的执法检查频次，督促污染防治设施高效运转；根据作业条件，视情采取人工增雨、降雾等可行的气象干预措施。

市相关部门建议儿童、老年人和患有心脑血管疾病、呼吸道疾病等易感人群减少户外活动，敏感人群停止户外活动；中小学和幼儿园停止户外活动；一般人群应避免户外活动，户外作业要加强防护；公众减少出行或尽量乘坐公共交通工具出行，减少机动车上路行驶；公众减少涂料、油漆、溶剂等含挥发性有机

黄梨丰收果农乐



晚秋黄梨喜丰收。

■摄影 见习记者 冯树风

记者 陈洪

“快来看，我们种的黄梨不仅个头大，而且口感好、易保存，十分受游客欢迎。”9月25日上午，记者来到烈山区古饶镇赵集社区的百亩梨园时，社区党总支书记赵云峰热情地向记者推介他种植的晚秋黄梨。

沿梧桐大道一路向南，至省道235与古赵路交叉口处，在路西看到刻有“赵集社区”四个大字的大型石雕，就到了赵云峰的梨园。记者走进园子，只见沉甸甸、金灿灿的晚秋黄梨挂满枝头，村民们正忙着采摘梨子，忙得不亦乐乎，一派喜人的丰收景象。

赵云峰介绍说，梨园占地600亩，2016年开始种植，今年首次进入丰产期，预计产量达40万斤左右。晚秋黄梨是优质品种，个头大、产量高，有的单果可达两斤多，肉质脆嫩清

甜，富含人体所需的硒元素，而且耐储存、耐低温，市场前景广阔。

种植晚秋黄梨，源于乡村振兴的美好愿景。赵云峰告诉记者，原先的赵集社区基础薄弱、经济落后，村子一半以上劳动力都外出打工，社区就成

了“空心村”。近年来，结合美丽乡村建设，赵集社区对村内道路进行了硬化维修，并配装了太阳能路灯，还建设了污水厂和自来水厂，基础设施不断完善，群众幸福感获得感持续提升，实现了华丽转身。作为社区的班长和群众的“领头雁”，如何有针对性地抓好农民增收项目、壮大特色产业、带动农民增收致富成为当务之急。为此，2016年，赵云峰先行先试，流转土地600亩，从河南省引进了晚秋黄梨品种进行试种。为了确保晚秋黄梨丰产丰收，赵云峰专门从

砀山聘请了6名农业技师管理果园，采取无公害方式栽培果树，坚持人工除草、翻土、修枝，避免使用化肥农药，在带动当地农民就业的同时，保证了黄梨的品质与口感。目前，赵云峰种植的晚秋黄梨已进入采摘期，主要通过农超对接的方式进行销售，市场价在每斤三元左右。

为了扩大晚秋黄梨的销路，赵云峰在梨园入口处设置了销售点，以便过往的市民游客购买。同时，积极与烈山区电商公共服务中心对接，争取打通电商平台，提升晚秋黄梨的知名度，全面打开销售市场。

记者了解到，为了让广大市民也能品尝到品质优良的晚秋黄梨，9月30日至10月8日，梨园将正式面向游客开展采摘活动。届时，广大市民可以现场免费品尝新鲜的黄梨，体验采摘乐趣，享受田园风情。

“希望大家能趁着国庆假期来梨园采摘要，共同支持乡村振兴战略实施。”赵云峰表示，下一步，将根据市场销售情况，适时扩大种植面积，带动更多农户实现增收致富。

桓谭社区举办主题文艺汇演

■记者 王陈陈

本报讯 9月26日下午，相南街道桓谭社区组织策划“构建和谐社区、共创温馨家园”暨庆祝中华人民共和国成立70周年广场文艺汇演，在淮北火车站前广场举行。

汇演在催人奋进的歌曲《共筑中国梦》中拉开帷幕。一首《绣红旗》唱出了白公馆的革命志士们对革命坚贞不渝的信仰、对新中国的渴望。阿紫艺术团表演了诗词

朗诵《读中国》。整场表演高潮迭起，赢得了现场观众的阵阵掌声。最后，伴随着雄壮豪迈的大合唱《我和我的祖国》，精彩的文艺汇演落下帷幕。

据介绍，此次文艺汇演，既是向新中国成立70华诞的献礼，也进一步加强了社区与居民之间的沟通与交流，有效增强了居民参与社区各项事务的积极性、归属感，展现了社区居民积极进取、健康向上、热爱生活的精神风貌。

收割机“咬”手 公安消防联合救援

■首席记者 王守明
通讯员 黄春艳

本报讯 目前正值秋收季节，安全问题绝不能掉以轻心。9月21日晚9时，濉溪县公安局接到报警，八里村有人在收割玉米时，不慎将手卷入了玉米收割机的滚轴内。

接到报警后，濉河派出所民警急忙赶到八里村，看到一名中年男子趴在玉米收割机上，右手被收割机的滚

轴死死地“咬”住，表情十分痛苦。询问伤势后，民警先是安抚男子情绪，然后观察男子手臂被卡位置，准备和消防员一起策划救援方案。双方商量后准备利用液压扩张钳对滚轴进行扩张，然而由于该男子右手被卡位置在两个滚轴中间，消防员在扩张时无法进行常规破拆，救援一度陷入僵局。在民警与消防员了解了玉米收割机的构造后，一致决定利用气焊对滚轴一端进行切割。15分钟

后，滚轴一端成功被破拆，紧接着又利用液压扩张钳对滚轴一端进行扩张，给另一端扩大救援空间。随后，男子的手从缝隙中被缓慢移出，男子被救出后，大家合力将其抬上120救护车。幸亏民警与消防员的及时救助，目前，该男子已无大碍。

警方提醒，秋收时节是农用机械使用的高峰期，在收获农作物时一定要注意安全。当农用机械发生故障时，要请专业人员进行维修。

金融知识普及月 金融知识进万家
新华保险开展“金融联合宣传教育活动”

为贯彻落实党的十九大精神和习近平总书记关于金融工作的重要讲话精神，切实满足人民群众日益增长的金融需求，中国人民银行、中国银行保险监督管理委员会、中国证券监督管理委员会、国家互联网信息办公室决定在2019年9月1日至9月30日联合开展“金融知识普及月金融知识进万家”活动。

投资者争做金融好网民”活动。本次活动主要包括五个方面的内容：一是普及金融基础知识，弘扬金融正能量；二是开展保险知识普及教育，倡导诚信保险理念。宣传普及保险的功能作用和保险产品服务的种类，提升社会公众运用风险管理的意识；三是防范非法金融活动，及时进行风险提示。多渠道、多层次、多样

式、有针对性地进行案例警示、风险提示和普及教育；四是利用数字化手段开展金融教育，提升普及活动有效性；五是争做金融好网民，维护清朗网络空间。

新华保险积极贯彻落实活动要求，统一部署，通过在公司官方网站首页、微信公众号等渠道积极宣传活动内容，同时要求全系统

1700余家分支机构同步行动，通过职场电子屏播放、悬挂条幅、张贴海报，放置易拉宝等形式全面宣传本次活动，充分营造氛围。与此同时，面向公司员工和社会公众，积极开展金融知识培训和宣传，组织开展金融知识“进学校、进农村、进社区、进机关、进企业”。此外，还将通过公司自媒体矩阵宣传普及金融知识，推出线上线下相结合的各类特色活动，积极将本次活动落到实处。

2019年是新中国成立70周年，新华保险将不忘初心，牢记使命，做人民美好生活的见证者和守护者，全力做好本次金融知识普及月“金融联合宣传教育活动”，以实际行动为新中国成立70华诞献礼！

淮北移动开展“国家网络安全宣传周”宣传活动

近期，淮北移动积极响应号召，组织开展以“网络安全为人民，网络安全靠人民”为主题的2019年“国家网络安全宣传周”活动。党员志愿服务队在营业厅、居民小区为前来办理业务的客户详细介绍防范通讯信息诈骗的“八个凡是”和“三不原则”，帮助广大客户提升网络安全意识，保护个人隐私，还贴心的为客户提供手机恶意软件防范和钓鱼网站防范知识手册，重点向老年客户介绍通讯信息诈骗常见招数和防范技巧，帮助他们了解安全使用智能手机的常识，提高老年客户防骗识骗的能力。本次活动展示了淮北移动在维护网络安全、保障个人信息安全方面的举措和成效，有力维护移动客户在网络空间的切身利益，体现了淮北移动作为国企的社会责任担当。

通讯员 李浩然

移动力智慧宽带
惠享美好生活好网络
好实惠

智能连接 智能通信 智能组网 智能娱乐 智能家居 智能服务

中国电信
CHINA TELECOM

智能电视优品包

热门内容一包到底

影视 体育 教育 游戏全覆盖

电信智能宽带
定制美好生活淮北医保、新农合定点医院
徐州市中心医院(四院)

国家三级甲等综合性医院，全国改革创新医院，全国百姓放心示范医院

医院地址：江苏省徐州市解放南路199号

淮北急危重症转诊联系人电话：

葛主任：15351687878

李主任：18012018511

更多就医信息请拨打0516-96120

或登录www.zxch.cn

13531891599

29元/月

13531891599

29元/月

29元/月</div